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Kaiken takana on rakkaus.

Harrastuksesta tuli työ.

Kliseitä kenties, mutta ne ovat osa meidän tarinaamme. 

Olemme määrätietoisesti kasvattaneet neljättä lastamme, viininmaahantuontiyritys 
BBWINES OY:tä, vuosien ajan. Toimimme yhteistyössä yli 70 viinitilan kanssa ja 
valikoimassamme on yli 800 tuotetta. Jokainen tuote on valittu erikseen ja tarkkaan harkiten. 
Viinin laatu on tietysti kaiken kulmakivi, mutta sen lisäksi viineihin ja tuottajiin liittyvät tarinat 
kiehtovat meitä. 

Viinejämme löytyy ravintoloista ympäri Suomea ja olemme monessa mukana.  
Kiinnostus viinejämme kohtaan on kasvanut koko ajan ja olemme saaneet paljon kyselyjä, 
miksei viinejämme saa Alkosta. Viiniateljee onkin perustettu sillä ajatuksella, että pystymme 
paremmin palvelemaan kuluttaja-asiakkaitamme ja tarjoamaan paitsi laadukkaita tuotteita, myös 
kertomaan viinien tarinaa mahdollisimman mutkattomasti, mutta kuitenkin asiantuntevasti.

Viiniateljeen tuotevalikoimasta löydät sopivat viinit erilaisiin tilanteisiin ja sesonkeihin.  
Tuotteet voit tilata suoraan Alkon verkkokaupasta. www.viiniateljee.fi-tuotesivuilla on suorat 
linkit Alkon verkkokauppaan, joten tilaaminen on helppoa. Tilaukseesi voit valita viinejä 
pulloittain Alkon koko valikoimasta. Valmiin tilauksen voit noutaa esimerkiksi ruokaostostesi 
yhteydessä valitsemastasi Alkon myymälästä.

Tervetuloa nauttimaan!
 

Peetu ja Päivi Eklund
Viinimestari- ja yrittäjäpariskunta

https://www.viiniateljee.fi


Cantine Caviro Novebolle 
Romagna Extra Dry

Trebbiano
Italia

Alkon tuotenumero 918452

H I N T A 	 ────────── 	    13,38 €

Cava Naveran  
Brut Vintage

Macabeo, Parellada, Xarel-lo, Chardonnay
Katalonia, Espanja

Alkon tuotenumero 930207

H I N T A 	 ────────── 	    19,89 €

Pérez Barquero G1  
Brut Nature
Pedro Ximénez

Montilla-Moriles, Espanja

Alkon tuotenumero 939992

H I N T A 	 ────────── 	    29,99 €
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https://www.alko.fi/tuotteet/918452/Cantine-Caviro-Novebolle-Romagna-Extra-Dry/
https://www.alko.fi/tuotteet/930207/Naveran-Cava-Vintage-Brut-2020/
https://www.alko.fi/tuotteet/939992/P-rez-Barquero-G1-Brut-Nature/
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Champagne Palmer 
Brut Réserve

Chardonnay, Pinot Noir, Meunier
Champagne, Ranska

Alkon tuotenumero 938077

H I N T A 	 ────	 55,00 €

Champagne Palmer  
Brut Réserve Magnum

Chardonnay, Pinot Noir, Meunier
Champagne, Ranska

Alkon tuotenumero 953018

H I N T A 	 ──── 	 120,00 €

Champagne Palmer 
Rosé Solera

Chardonnay, Pinot Noir, Meunier
Champagne, Ranska

Alkon tuotenumero 915577

H I N T A 	 ────	 64,00 €

Champagne Palmer 
Rosé Solera Magnum

Chardonnay, Pinot Noir, Meunier
Champagne, Ranska

Alkon tuotenumero 904992

H I N T A 	 ────	 140,00 €

S A M P P A N J A T

Tarinaa tuottajasta, viiniluonnehdinnat ja ruokasuositukset löydät sivustoltamme www.viiniateljee.fi

https://www.alko.fi/tuotteet/938077/Palmer-Co.-R-serve-Champagne-Brut/
https://www.alko.fi/tuotteet/915577/Palmer-Co-Ros-Solera-Champagne-Brut/
https://www.alko.fi/tuotteet/953018/Palmer-Co-R-serve-Magnum-Champagne-Brut/
https://www.alko.fi/tuotteet/904992/Palmer-Co-Ros-Solera-Champagne-Brut-Magnum/
https://www.viiniateljee.fi


Champagne Palmer 
Brut Blanc de Blancs 

Chardonnay
Champagne, Ranska

Alkon tuotenumero 924837

H I N T A 	 ──── 	 75,00 €

Champagne Palmer Brut 
Blanc de Blancs Magnum

Chardonnay
Champagne, Ranska

Alkon tuotenumero 917108

H I N T A 	 ──── 	 169,00 €

Champagne Palmer  
Grands Terroirs

Chardonnay, Pinot Noir, Meunier
Champagne, Ranska

Alkon tuotenumero 925537

H I N T A 	 ──── 	 89,99 €

Champagne Palmer  
Grands Terroirs Magnum
Chardonnay, Pinot Noir, Meunier

Champagne, Ranska

Alkon tuotenumero 937353

H I N T A 	 ──── 	 209,00 €
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Tarinaa tuottajasta, viiniluonnehdinnat ja ruokasuositukset löydät sivustoltamme www.viiniateljee.fi

https://www.alko.fi/tuotteet/917108/Palmer-Co-Blanc-de-Blancs-Magnum-Champagne-Brut/
https://www.alko.fi/tuotteet/925537/Palmer-Co-Grands-Terroirs-Champagne-Brut-2015/
https://www.viiniateljee.fi
https://www.alko.fi/tuotteet/937353/Palmer-Co-Vintage-Champagne-Brut-Magnum-2008/
https://www.alko.fi/tuotteet/924837/Palmer-Co-Blanc-de-Blancs-Champagne-Brut/


The Kiss  
Brut Spumante

Glera
Italia

Alkon tuotenumero 929936

H I N T A  	 ─────	 15,48 €

The Girl With A  
Pearl Earring Merlot

Merlot, Carménère
Valle Central, Chile

Alkon tuotenumero 930492

H I N T A  	 ─────	 13,94 €

American Gothic Lodi 
Cabernet Sauvignon

Cabernet Sauvignon
Kalifornia, Yhdysvallat 

Alkon tuotenumero 943016

H I N T A  	 ─────	 18,48 €

The Great Wave Marlborough 
Sauvignon Blanc

Sauvignon Blanc
Marlborough, Uusi-Seelanti

Alkon tuotenumero 949176

H I N T A  	 ─────	 18,98 €

Tarinaa tuottajasta, viiniluonnehdinnat ja ruokasuositukset löydät sivustoltamme www.viiniateljee.fi
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GIRL WITH A PEARL EARRING

M E R L O T

https://www.viiniateljee.fi
https://www.alko.fi/tuotteet/930492/Girl-With-A-Pearl-Earring-Merlot-2020/
https://www.alko.fi/products/943016/American-Gothic-Lodi-Cabernet-Sauvignon-2021/
https://www.alko.fi/tuotteet/949176/The-Great-Wave-Sauvignon-Blanc-2022/
https://www.alko.fi/tuotteet/929936/Art-of-Wine-The-Kiss-Brut/
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Casas del Bosque Reserva 
Sauvignon Blanc

Sauvignon Blanc
Valle de Casablanca, Chile

Alkon tuotenumero 586477

H I N T A 	 ────	 13,35 €

Monte Real 
Tempranillo Blanco

Tempranillo Blanco
Rioja, Espanja

Alkon tuotenumero 582697

H I N T A 	 ────	 21,90 €

Granbazán Etiqueta  
Ámbar Albariño

Albariño
Rías Baixas, Espanja

Alkon tuotenumero  908737

H I N T A 	 ────	 24,99 €

Pflüger Tradition  
Riesling

Riesling
Pfalz, Saksa

Alkon tuotenumero 953216

H I N T A 	 ────	 23,98 €

Tarinaa tuottajasta, viiniluonnehdinnat ja ruokasuositukset löydät sivustoltamme www.viiniateljee.fi

https://www.alko.fi/tuotteet/908737/Granbaz-n-Etiqueta-mbar-Albari-o-2020/
https://www.alko.fi/tuotteet/586477/
https://www.alko.fi/tuotteet/582697/
https://www.alko.fi/tuotteet/953216/
https://www.viiniateljee.fi


Tarinaa tuottajasta, viiniluonnehdinnat ja ruokasuositukset löydät sivustoltamme www.viiniateljee.fi
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Las Moradas de  
San Martín Senda 

Garnacha 
Madrid, Espanja

Alkon tuotenumero 401207

H I N T A 	 ────	  15,98 €

Habla del  
Silencio 

Syrah, Cabernet Sauvignon, 
Tempranillo

Extremadura, Espanja

Alkon tuotenumero 938317

H I N T A  	 ────	 24,90 €

Rioja Vega  
Gran Reserva 

Tempranillo, Graciano, Mazuelo
Rioja, Espanja 

Alkon tuotenumero 426377

H I N T A 	 ────	 32,98 €

Guerrieri Rizzardi 3 Cru 
Amarone Classico

37,5 cl: Alkon tuotenumero 449684

H I N T A  	 ────	 20,99 €

75 cl: Alkon tuotenumero 933408

H I N T A  	 ────	 45,98 €

https://www.viiniateljee.fi
https://www.alko.fi/tuotteet/401207/Las-Moradas-de-San-Mart-n-Senda-Garnacha-2018/
https://www.alko.fi/tuotteet/938317/Habla-del-Silencio-2019/
https://www.alko.fi/tuotteet/449684/
https://www.alko.fi/tuotteet/933408/
https://www.alko.fi/tuotteet/426377/Rioja-Vega-Gran-Reserva-2013/
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Terredora di Paolo Taurasi 
Fatica Contadina

Aglianico
Campania, Italia

Alkon tuotenumero 473227

H I N T A 	 ────	 28,99 €

Rivetto Barolo 
Serralunga d'Alba

Nebbiolo
Barolo, Italia 

Alkon tuotenumero 911498

H I N T A 	 ────	 69,00 €

Guerrieri Rizzardi Calcarole 
Amarone Riserva

Corvina, Barbera, Rondinella,  
Sangiovese, Corvinone

Veneto, Italia

Alkon tuotenumero 917152

H I N T A 	 ────	 89,98 €

Château Maucoil  
Châteaneuf-du-Pape 
Tradition Magnum

Grenache, Syrah, Mourvèdre, Cinsault
Rhône, Ranska 

Alkon tuotenumero 937111

H I N T A 	 ────	 98,00 €

Tarinaa tuottajasta, viiniluonnehdinnat ja ruokasuositukset löydät sivustoltamme www.viiniateljee.fi

https://www.viiniateljee.fi
https://www.alko.fi/tuotteet/473227/Terredora-di-Paolo-Fatica-Contadina-Taurasi-2014/
https://www.alko.fi/tuotteet/911498/
https://www.alko.fi/tuotteet/917152/Guerrieri-Rizzardi-Calcarole-Amarone-della-Valpolicella-Classico-Riserva-2015/
https://www.alko.fi/tuotteet/937111/Chateau-Maucoil-Chateauneuf-du-Pape-Tradition-Magnum-2017/


Buenos Aires Chardonnay 
Torrontés (3 l)

Chardonnay, Torrontés
Mendoza, Argentiina

Alkon tuotenumero 598068

H I N T A 	 ────	 36,99 €

Salmon Club Marlborough 
Sauvignon Blanc 

Sauvignon Blanc
Marlborough, Uusi-Seelanti

 
Alkon tuotenumero 919035

H I N T A 	 ────	 4,99 €

Beefsteak Club Malbec 
hanapakkaus (2,25 l)

Malbec
Mendoza, Argentiina

Alkon tuotenumero 955002

H I N T A 	 ────	 34,90 €

Beefsteak Club Malbec 
Mendoza, Argentiina

18,75 cl: Alkon tuotenumero 956585

H I N T A  	 ────	 4,28 €

75 cl: Alkon tuotenumero 924067

H I N T A  	 ────	 14,99 €
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Tarinaa tuottajasta, viiniluonnehdinnat ja ruokasuositukset löydät sivustoltamme www.viiniateljee.fi

https://www.viiniateljee.fi
https://www.alko.fi/tuotteet/924067/
https://www.alko.fi/tuotteet/956585/
https://www.alko.fi/tuotteet/955002/
https://www.alko.fi/tuotteet/598068/
https://www.alko.fi/tuotteet/919035/Salmon-Club-Marlborough-Sauvignon-Blanc-2023/


Kaiho Pearl Cream Liqueur
Turku Distillery, Suomi

Aidoista raaka-aineista  
valmistettu kermalikööri.  
Jäännössokeri 350 g / l

Alkon tuotenumero 921771

H I N T A 	 ───────   	 26,99 €

Pérez Barquero La Cañada
Pedro Ximénez

Montilla-Moriles, Espanja

25 vuotta solerakypsytys
Jäännössokeri 400 g / l

Alkon tuotenumero 951136 

H I N T A 	 ───────   	 76,60 €

Martha's 20 Years Old  
Tawny Port 

Alkon tuotenumero 919361

Martha's 30 Years 
Old Tawny Port 

Alkon tuotenumero 904014

 
Martha's 40 Years 

Old Tawny Port 
Alkon tuotenumero 956076

H I N T A 	 ────  	 87,90 €

H I N T A 	 ────	  189,00 €

H I N T A 	 ────	  234,00 €

11P O R T V I I N I T  J A  J Ä L K I R U O K A V I I N I T

Tarinaa tuottajasta, viiniluonnehdinnat ja ruokasuositukset löydät sivustoltamme www.viiniateljee.fi

https://www.alko.fi/tuotteet/921771/Kaiho-Pearl-Cream-Liqueur/
https://www.alko.fi/tuotteet/951136/
https://www.alko.fi/tuotteet/919361/Martha-s-20-Years-Old-Tawny-Port/
https://www.alko.fi/tuotteet/919361/Martha-s-20-Years-Old-Tawny-Port/
https://www.alko.fi/tuotteet/904014/Martha-s-30-Years-Old-Tawny-Port/
https://www.alko.fi/tuotteet/904014/Martha-s-30-Years-Old-Tawny-Port/
https://www.alko.fi/tuotteet/956076/Martha-s-40-Years-Old-Tawny-Port/
https://www.alko.fi/tuotteet/956076/Martha-s-40-Years-Old-Tawny-Port/
https://www.viiniateljee.fi


Viinit omalla etiketillä
Cava, Prosecco, punaviini, valkoviini...  
Valitse viinimestariemme valitsemista vaihtoehdoista

Etiketin voit suunnitella itse tai se onnistuu kätevästi Viiniateljeen emoyhtiön,  
BBWINES OY:n, käyttämän mainostoimiston kanssa. Lahjapakkauksen voit valita 
viinimestariemme valitsemasta laajasta lahjapakkausvalikoimasta.

Minimitilausmäärä on 60 pulloa ja viinien hintahaarukka on 15–20 euroa.
Huomioithan, että omaetikettitilaukset toimitetaan Alkon kautta.  
Toimitusaika on noin 2–4 viikkoa tilauksesta.

Lisätiedot: 
Peetu Eklund
050 913 5341
info@viiniateljee.fi

Pidätämme oikeudet muutoksiin.


